Denominazione: CONGREGAZIONE DEI PRETI DELLA DOTTR

BANCA DI SALERNO CREDITO COOPERATIVO S.C.R.L.





Riepilogo ——

NR. DIST	TIPOLOGIA	DATA INVIO	NR. DISP	CONTO ORDINANTE	ORDINANTE	ST DIST
1219	Bonifici	28/05/2017 19.03	1	IT12K0856115203003030030439	CONGREGAZIONE DEI PRETI DELLA DOTTRINA CRISTIANA - EDIZIONI	Richiesto

Bonifico Nr. 1 ————

DATI ORDINANTE			
Conto di addebito	IT12K085611520300303030439		
Denominazione banca	BANCA DI SALERNO CREDITO COOPERATIVO S.C.R.L.		
Denominazione Ordinante	CONGREGAZIONE DEI PRETI DELLA DOTTRINA CRISTIANA - EDIZIONI DOTTRINARI		
Codice SIA			
Codice Fiscale/P.IVA	02623520588		
ABI Banca	08561		
BIC Banca	CCRTIT2T91A		
Richiesta esito al titolare	No		
DATI ORDINANTE EFFETTIVO SEPA			
Ordinante effettivo	CONGREG DEI PRETI DOTTRINA CRI		
Via e numero	VIA WENNER Z.IND.LE		
Città	PELLEZZANO		
Provincia			
Сар			
Codice Nazione	IT		
DATI BENEFICIARIO SEPA			
Beneficiario SEPA	DIFFUSIONE SAN PAOLO SRL		
IBAN beneficiario	IT89Z0569601000000001312X62		
Via e numero	CORSO REGINA MARGHERITA, 2		
Città	TORINO		
Provincia	то		
Сар	10153		
RIC Ranca heneficiario SEDA			

BIC Banca beneficiario SEPA

DATI	ESITO	BENEF	CIARIO	SEPA

Beneficiario SEI	PA
------------------	----

Richiesta esito No

Denominazione: CONGREGAZIONE DEI PRETI DELLA DOTTR

BANCA DI SALERNO CREDITO COOPERATIVO S.C.R.L.





Riepilogo —

NR. DIST	TIPOLOGIA	DATA INVIO	NR. DISP	CONTO ORDINANTE	ORDINANTE	ST DIST
1219	Bonifici	28/05/2017 19.03	1	IT12K0856115203003030030439	CONGREGAZIONE DEI PRETI DELLA DOTTRINA CRISTIANA - EDIZIONI	Richiesto

DATI BONIFICO				
Causale bancaria	SUPP			
Data esecuzione	27/06/2017			
Identificativo disposizione	fpR0SGTv280520170703090251			
Data/ora invio	28/05/2017 19.03			
Stato	Richiesto			
Importo	- 882,87 €			
Modalità esecuzione	Ordinaria			
Causale	SALDO FATT. 17V111682-683-1846-2820-2819-3385-3386-4278-17V501546			

Transaction ID